



INSTITUTE OF TRANSPORTATION ENGINEERS
PUBLICATIONS ERRATA

*Guidelines for the Design and Application of Speed Humps and Speed
Tables*

© 2011 Institute of Transportation Engineers
RP-038A

Posted: 3/28/13

Table 2.1: The metric conversion of 14-ft should be 4.3-m not 3.7-m as indicated; also, the metric conversion of 22-ft should be 6.7-m not 3.7-m as indicated.